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Antwoord Scores

maximumscore 2

Juiste gevolgen zijn:

» zeespiegelstijging / De kans op overstromingen in Florida wordt groter 1

* De kans op een (heftige) orkaan neemt toe (door opwarming van het
oceaanwater). / De kans op extreem weer in Florida neemt toe (door
opwarming van het oceaanwater) 1

maximumscore 1

Nevada heeft minder bewolking / meer zonuren / vaker te maken met een
hogedrukgebied dan Florida. / Nevada heeft (grotendeels) een
woestijnklimaat en Florida heeft een zeeklimaat met neerslag in alle
jaargetijden/met veel bewolking.

maximumscore 1
De orkaan wordt niet meer gevoed door het warme oceaanwater.

maximumscore 1
Tijdens een storm wordt extra zeewater opgestuwd waardoor de rivier haar
water niet meer kwijt kan / waardoor overstromingen ontstaan.

maximumscore 1

Uit het antwoord moet blijken dat mensen niet kunnen of willen evacueren.

Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

— Er zijn onvoldoende vervoermiddelen beschikbaar. / Niet iedereen
heeft een auto.

— Mensen willen hun bezittingen niet achterlaten / zijn bang voor
plunderingen.

— Vanuit hun risicoperceptie denken mensen dat het wel mee zal vallen
en willen daarom niet vertrekken.

— Mensen die slecht ter been zijn, kunnen niet vertrekken.

Water
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GT-0131-a-c

maximumscore 1
1 = onjuist
2 = onjuist

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.

maximumscore 1

Uit het antwoord moet blijken dat er 's nachts minder water verdampt dan
overdag.
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Vraag
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GT-0131-a-c

Antwoord Scores

Cc

maximumscore 1

Uit het antwoord moet blijken dat in landelijke gebieden meer water
infiltreert dan in stedelijke gebieden / dat in stedelijke gebieden de
infiltratie gehinderd wordt door verstening / dat in stedelijke gebieden een
groot deel van het water afgevoerd wordt naar het riool.

Cc

maximumscore 1

Voorbeelden van een juiste reden zijn:

— Aan de noordzijde/in de binnenbocht kost een dergelijke ingreep
minder ruimte/minder geld dan aan de zuidzijde/de buitenbocht.

— Aan de noordzijde is het makkelijker om langs de bebouwing heen te
gaan dan aan de zuidzijde.

maximumscore 2

Voorbeelden van juiste argumenten zijn:

— Bewoners waren bang om op een eiland te komen te wonen / waren
bang dat de woonsituatie onveiliger zou worden.

— Sommige bewoners waren bang dat ze zouden moeten verhuizen.

— Boeren waren bang om hun land te verliezen / dat landbouwgrond
verloren zou gaan.

per juist argument 1

maximumscore 1

Huang He

Een juiste aanwijzing is dat de Huang He veel sediment/|6ss meeneemt
van het Léssplateau.

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij de juiste keuze met een juist argument.

maximumscore 2

* Voorbeelden van een natuurlijke omstandigheid zijn: 1
— Dit gebied ligt in een droog (woestijn)gebied.
— Er valt hier weinig neerslag.
— Er stromen geen grote rivieren die water van elders aanvoeren.

» Uit de verklaring moet blijken dat er nauwelijks mensen in dit gebied
wonen/dat de bevolkingsdichtheid in dit gebied erg laag is 1
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Vraag
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Antwoord

maximumscore 2

Scores

* |n het zuidoosten is door aanvoer door rivieren meer water beschikbaar

(dan in het noordoosten)
* Ervalt meer neerslag in het zuidoosten (dan in het noordoosten)

D

maximumscore 2

1 = Turkije
2 = hoog
3 =af

indien drie antwoorden juist
indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist

maximumscore 2

* De juiste natuurlijke omstandigheid is:
In Egypte valt de minste neerslag

* Een juist demografisch argument is:
Een land met meer inwoners zou meer water toebedeeld kunnen
krijgen

Bevolking en ruimte
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GT-0131-a-c

maximumscore 1

Voorbeelden van een juiste oorzaak zijn:

— betere medische wetenschap

— gezondere levensstijl

— betere zorg

— Het werk is fysiek minder zwaar geworden.

maximumscore 1

1 = groter
2 = toe
Opmerking

Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.

—
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